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PROTOKÓŁ NR X/2019 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 28 sierpnia 2019 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 14 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie od Powiatu Brzezińskiego 

zadania zarządzania odcinkiem drogi powiatowej Nr 2934E przez Marianów 

Rogowski – Marianów - Popień. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2019 – 2023. 

6. Zakończenie obrad X sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał przybyłych 

na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad.  

Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie od Powiatu Brzezińskiego 

zadania zarządzania odcinkiem drogi powiatowej Nr 2934E przez Marianów Rogowski –

Marianów - Popień przedstawił Pan Wójt. Wyjaśnił, że sesja jest konieczna dla złożenia 

wniosku. Powiedział, że dotyczy inwestycji na drodze powiatowej od granicy z Gminą 

Jeżów do drogi krajowej nr 72 na odcinku 995 m. Wyjaśnił, że nie dochodzi do samej drogi 

krajowej, ale torów kolejki wąskotorowej. Przypomniał, że taka współpraca była już 

realizowana. Powiedział, że jest możliwe uzyskanie dofinansowania do 80%, wielkość 

zależy od zamożności powiatu. Według algorytmu Urzędu Wojewódzkiego Powiat 

Brzeziński jest na drugim miejscu i otrzymałby 50%. Jeżeli inwestorem będzie Gmina, 

można liczyć na dofinansowanie do 70%. Udział własny wyniósłby 30% podzielone na pół 

pomiędzy Gminę i Powiat. Warunkiem jest przejęcie drogi na okres 5 lat. Powiat podjął już 

stosowną uchwałę, koszt inwestycji został oszacowany na 2.000.000 zł. 

Pan Kozioł zapytał, czy może nie warto byłoby realizować inwestycji na drodze powiatowej 

w Przyłęku Dużym na odcinku od skrzyżowania do przejazdu kolejowego. 

Pan Wójt odpowiedział, że jest to decyzja Powiatu, Powiat realizuje duży projekt w DPS w 

Dąbrowie, droga dojazdowa jest ważna, oprócz tego jest to droga prowadząca do Koluszek. 

Pan Będkowski zapytał o koszt po stronie Gminy. 

Pan Wójt odpowiedział, że w założeniu ok. 15% od 2.000.000 zł. na razie Gmina i Powiat 

zabezpieczają na ten cel po 500.000 zł. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 4. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok przedstawiła 

Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogów 

na lata 2019 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 6. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 8:05, zakończyła o godzinie 8:23. 

 
 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 


